

中期股息

董事會不建議派發截至二零零一年九月三十日止六個月之中期股息(二零零零年：無)。

業務回顧

截至二零零一年九月三十日止六個月，本集團綜合營業額為586,807,000港元，比二零零零年同期增加17%；股東應佔綜合虧損為17,291,000港元。

在此期間，正值世界經濟向下調整，又逢美國受恐怖份子襲擊的911事件，進一步加速了經濟衰退。本港及東南亞之經濟活動亦直接受到打擊，本集團在該地區的業務亦因此蒙受影響。所幸，中國經濟繼續蓬勃發展，更由於中國加入世貿的良好機遇，本集團在中國的系統集成業務較去年同期增長達216%，惟軟件業務仍未度過投資期而處於調整之中。

本集團在回顧期間，繼續加強管理、精簡架構和控制成本，務求發揮更大成本效益與人均生產力。在過去數月，集團已裁減約170人，佔總員工1,140人之15%。雖因裁員所造成之短期開支增加，然而預計可為集團未來一年節省約港幣3,000萬元的支出。

系統集成業務

集團是中國最大的系統集成商之一，儘管外國經濟低靡，中國市場仍然保持穩定增長，集團在該區業務亦直接受惠而有較佳表現，在銷售額方面有顯著增加。

回顧期間，中國各行業包括銀行、電信、保險等對於資訊科技之需求有增無減，並且由於即將加入世貿，加速其信息化進程，而提供系統集成商更多的市場機會。

期間，本集團在銀行領域繼續保持強勢發展，屢獲中標及簽署多項重大合同，其中包括中國農業銀行、中國工商銀行、以及多間商業銀行和農村信用聯社提供主機、網絡、軟件和應用開發的整體解決方案等等。

此外，集團於二零零一年七月成為Cisco中國地區金牌認證合作夥伴。

軟件業務

集團之軟件業務，在經過去年及今年的整頓之後，今年已有良好的發展。一方面集團採取各項節源措施，以及縮短項目開發週期，使開發成本可以控制至較低範圍。另一方面，在軟件產品日趨成熟及極力推廣下，今年軟件的銷售已有所增長。

集團一再深化軟件的發展策略，一方面強化主要業務——銀行應用軟件，並於今年對外發佈了多個新開發的應用軟件，切合了最新國內市場發展，包括配合銀行在中國加入WTO後的需求而設計的軟件，亦完成及續獲客戶的多項訂單，例如，為中國建設銀行寧波分行成功改造綜合業務系統；為中國工商銀行深圳分行提供網上銀行並成功上綫；提供具有豐富大型主機應用開發經驗技術人員，參與東亞銀行之項目開發。在上半年，集團對其屬下軟件產品加深「產品化」工作，重新包裝整合一些原有的技術成果。已開發產品包括銀行綜合業務系統（國際版／國內版）應用於不同平台上以及網上銀行、網上支付系統、代理業務平台、金融交易交換平台等。

另一方面，集團在發展銀行軟件以外，也開發了一些綜合性軟件，適用於電訊及政府應用，包括辦公室自動化系統（針對地稅、財政、電信行業）、地稅徵管系統、無線網絡應用、短消息系統、貨倉管理系統入門網站、電子小區／物業管理系統等等。這些產品已為國內客戶應用之中。

東南亞中型電腦系統分銷

受到全球經濟放緩影響而波及東南亞之經濟。集團在該區的中型電腦系統分銷業務，亦出現相應向下調整。

面對不明朗的經濟前景，許多客戶擱置或取消對於IT項目的投資，集團在該區的營業額收入因此大幅下降。

有鑑於此，集團之管理層已採取措施，削減支出，裁減人手，以渡過經濟寒冬。集團認為，憑藉集團在該區多年的經營經驗與基礎，一旦經濟好轉，東南亞的業務亦將隨之改善。

電子商務

集團旗下之盈運網，業務發展良好。雖然自從科網股泡沫爆破後，市場對於電子商務的熱情褪減；但是實質上，愈來愈多的企業因為經濟逆轉，為了增加本身競爭力，需要加強供應鏈管理，因而對於電子物流應用的需求反而有所增加。

此外，香港特區政府近期積極推動香港成為國際物流中心，亦有助於盈運網之業務發展。盈運網推出至今，已與多間不同市場之物流服務供應商、船務公司、電子貿易應用服務供應商締結策略聯盟。

回顧期間，盈運網除了開拓中國市場，與最大第三者物流供應商之一Cargo888及中國航運網結盟合作外，亦與韓國Hansol Group旗下之流通業旗艦Hansol CSN簽署泛亞洲物流網絡聯盟協議，共同在區內發展及推廣雙方的電子物流解決方案。

盈運網將繼續致力保持其作為多模式電子物流平台應用服務供應商的行業先鋒。

流動資金

於二零零一年九月三十日，按集團的綜合資產淨值(包括少數股東權益分佔之部分)1億6千3佰萬港元(二零零一年三月三十一日：1億7千6佰萬港元)及綜合淨借貸(包括可換股債券及扣除現金，銀行結存及銀行存款)3億2千6佰萬港元(二零零一年三月三十一日：2億8千6佰萬港元)而計算之資本負債比率上升至2.00，而在二零零一年三月三十一日的資本負債比率則為1.63。

展望

集團業務處於兩個不同經濟環境的地區，在中國的業務，由於加入世貿的機遇，需求強勁，集團對前景感到樂觀；在東南亞及本港地區，由於經濟仍未走出低谷，未來半年將面臨嚴峻的挑戰。但總體而言，由於集團具有各項良好優勢，包括堅實的客戶基礎，良好的服務網絡，雄厚的技術實力以及不斷改善經營管理，集團對前景充滿信心。

致謝

本人謹代表董事會感謝各位股東的支持，同時多謝集團管理層及全體員工為集團發展所作的努力和貢獻。

董事之股本及購股權權益

於二零零一年九月三十日，根據證券(披露權益)條例(「披露權益條例」)第29條存置之登記冊所載，各董事擁有之本公司及其聯營公司(定義見披露權益條例)股本及購股權權益如下：